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IIpuaymMaHo KeM-TO MPOCTO U MYIAPO
IIpu BcTpeye 310poBaThCs, 100poe yTpo!
JloOpoe yrpo, COTHIY M ITHHAM!
JloOpoe yTpo, yiabI0YMBbLIM ‘
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1) B knacce 15 aeBo4yek .Ux Basapasipe) ‘
NIV MVTKE BLCID G HOTIRGErDGETEHJHEHROB | (

Raoage?

2) OHHaTbI OMXKHbLI ObININ NOCaAUTbL 8

AONOHBL U 6 rpyLwl . blgepmmBLeB I PEREKEB OHU
pEeamoan/OHOIGHOTREP CHEEEE U PECUAS eLLe
ocTaniocb nocaguThb?

3) Ha cknape 48 meLLKOB rpe4yHeBoUn Kpynbil. '
'peykn Be2t e meacunense,CleMBHIEHA. T‘
{ raraEONIceHOBITHARA SR CKNnage? | ?
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17+7+7 < 7+7+7+7

¢

4+4+4 = 4+4+4 }
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2+2+2 < 8+8+8

<

9+9+9 > 9+9 '}

1+1+1+1+1+14+14+1+1+1+1> 1+1+1 421421 +1+1+1+1 {
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5+5¢5 §5.13 =65 5t5 s5i5¢t §.14 =70
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Ha KaXXQ0H Tapem(e no 3 rpyum. CKONbkKO rpyuw
Ha ueTbipéx Tapenkax?
3+3+3+3=12
Cno)xeHue OOMHAKOBbLIX ChnaraeMbiX MOXHO 3aMe-
HUTb HOBbIM [OEWUCTBUEM — YMHOXKEHHUEM.

3HaK YMHOXEeHU — TouKa - .
PeweHne 3anucbiBaloT Tak:

3-4=12 ,
Yutalor Tak: no 3 B3aTb 4 pasa, nonyuurca 12, <
MAKM Tak: 3 YMHOXMTb Ha 4, nonyuurca 12.
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20 + (20 + 3).

3. Cocrasb 3apauvy,




Cyuect Byer oko/so 40 Bunos nun, B Poccumn pacnpocT paHeHa nuvna cepauesuaHasl.
JInCT bS ronbie, ¢ U3HaHKN CU3bl, HECYT B yr/iiax HEPBOB My4YOYKU PbIXNX BOJTIOCKOB,
COLBET US Harnpas/ieHbl KBepxy, coaepxar or 5 pgo 11 uUBer KoB, mionbl
T OHKOCT €HHble, C HesiCHbIMU pébpamun. BbiBatoT BbicOT O O 30 M, BO3pacT oM —

120 ner , HO MOryT A4OCT urar b u ropasgo 601k eif CT apocTt Wn.






